

强化抗疫药品供给 满足群众用药需求

我市日均260万粒退烧药投放市场

本报讯(记者 张彩峰)为保障疫情期间广大市民买得上安全有效的退烧药,连日来,我市加大药品生产企业调拨力度,相关医药企业开足马力加紧生产,日均向市场投放260万粒退烧药,全力满足群众用药需求。

“我家小孩发烧,家里没有退烧药,正发愁呢,看到小区群里发通知可以免费领取退烧药品,每人累计领取不超10片,我赶紧过来看看,这下不怕了。”12月23日,

在酒庄家园小区党群服务中心领取到退烧药的张先生说。这是疫情防控政策优化调整后,我市保障抗疫药品供给的又一举措。酒庄村负责人介绍,目前已向居民免费发放退烧药1500片。

自“新十条”发布以来,市委、市政府准确把握当前疫情防控新形势新任务,切实把工作重心从防控感染转到医疗救治上来,各部门和相关单位协同联动,有序开展防疫药品供应工作。近

日,针对退热药物需求量激增的实际情况,市工信局积极协调山西同达药业有限公司、山西国润制药有限公司、山西好医生药业有限公司、山西双雁药业有限公司等本土药企加大退热药品生产供应力度,保证布洛芬片、对乙酰氨基酚颗粒、小儿氨酚黄那敏颗粒、复方氨酚烷胺胶囊等药品每天足量供应市场。自12月20日起,我市日均向市场投放260万粒退烧药,涉及487家零售药店、78家

社区卫生服务机构、18家县级医疗机构、40家市级医疗机构。

“前段时间退热、消炎、止咳等药品短缺,是由于疫情政策优化调整后,市民短时间集中购买引起的,是暂时现象。”市工信局医药与消费品工业科负责人表示,当前我市各相关企业正持续扩大产能,完全可以满足全市需求,请广大市民理性购买,不要囤积药品。

市容市貌精细“梳妆” 扮靓环境喜迎元旦

本报讯(记者 张鑫)为做好元旦期间市容环境保障工作,全面巩固城市精细化管理成果,连日来,平城区城市管理局加大市容环境秩序整治力度,进一步优化人居环境,以干净整洁、规范有序的城市秩序和崭新的城市形象喜迎新年的到来。

该局充分发挥城市管理主力军作用,紧盯薄弱环节和重点区域,对市容市貌进行全覆盖大排查、拉网式大整治,对永泰南路、迎宾街、魏都大道、柳港园小区周围、魏都新城小区周边等区域的主干道路

沿线,坚决取缔占道经营、店外经营、占道堆物、共享单车乱停乱放等市容顽疾。共清理店外经营50余起、劝离流动摊点30余处;规范摆放共享单车200余辆次;检查29家餐饮单位油烟净化设施及清洁能源安装使用情况;清理破损条幅及橱窗广告140余处。

在治理过程中,执法人员以“教育为主,处罚为辅”的原则,采取车辆与徒步巡查相结合的方式,依法整治占道经营、店外经营、游商小贩、共享单车乱摆乱放等

影响市容市貌行为。同时,督促施工工地严格按照建筑施工现场要求规范管理,实行封闭围挡施工,落实防尘降尘措施,减少施工扬尘污染。

平城区城市管理局负责人表示,将持续加大市容市貌的督查、督办,做到即查即改,充分发挥三级网格精细化城市管理机制,践行城市管理的“绣花”精神,进一步优化环境卫生经营秩序综合整治,以干净、规范、有序的城市秩序和崭新的城市形象喜迎2023年元旦。

爱心企业向环卫工人赠送防疫药品

本报讯(记者 杨昱郁)“感谢爱心企业捐赠的药品,真是雪中送炭!我们一定做好自我防护,做好卫生清洁和垃圾处理工作。”22日,平城区环卫服务中心环卫工马敏接过爱心企业捐赠的防疫药品时感动地说。

是日一早,我市一家中医药公司带着2400片布洛芬、30余瓶对乙酰氨基酚糖浆、50袋金花解毒药茶和300份组方防疫中药等防疫药品,送到正在古城内保洁的环卫工手上,并告知药品的用法,同时叮嘱环卫工如何正确防疫。“疫情之下,我们深刻体会到一线环卫工人的艰辛,他们为市民身体健康和城市干净整洁贡献着力量,我们应该对他们多些关爱……”爱心企业有关负责人说。爱心企业暖心的善举赢得了环卫工人的点赞。“当前防疫物资比较紧张,特别是布洛芬及一些退烧类药品市场上很紧俏,感谢爱心企业给了我们更多健康守护!”捐赠现场,环卫工人们向爱心企业关爱环卫工人的善举表示感谢。

全市冰雪项目公益培训报名开始

首次向成年人开放

本报讯(记者 陈杰)备受市民喜爱的全市冰雪项目推广普及活动公益培训将于明年1月启动,记者获悉,此次培训除了青少年可免费参加外,还首次向成年人开放。目前,报名工作已开始,有意学习冰雪项目的市民可抓紧时间报名。

此次公益培训是第四届中国·大同冰雪节系列活动之一,由市体育局、市体育总会主办,旨在立足大同资源优势,打造特色冰雪活动品牌,将“冷冰雪”变成“热经济”,推动“冰雪+体育”“冰雪+赛事”“冰雪+旅游”“冰雪+文化”深度融合,挖掘冰雪旅游的价值,激发冰雪经济发展的动力。据主办方介绍,冰雪项目公益培训已连续举办多届,累计培训青少年人数达7000余人次,此次培训首次向成年人开放,10岁至45岁热爱冰雪运动的市民均可报名参加。

据了解,培训将于明年1月2日至1月13日进行,滑雪培训在万龙白登山滑雪场进行,于每日上午10时至15时学习单、双板滑行、转向、控速等基础滑雪技能与基础理论知识;滑冰培训在平旺公园冰场进行,于每日14时至16时学习基本滑行、前/后“葫芦”滑行等初级滑冰技能与基础理论知识。

灵丘县实施“雨露计划”

惠及千名困难学子

本报讯(记者 辛雅君)近日,记者从灵丘县财政局获悉,今年该局积极落实“雨露计划”助学行动,通过“一卡通”精准发放补助资金300万元,使全县1000名农村困难家庭学生受益。

据了解,“雨露计划”职业教育补助对象为全国防返贫监测信息系统中已脱贫家庭子女(含监测帮扶对象家庭)接受中高等职业教育(含普通中专、职业高中、技工学校、普通大专、高职院校、技师学院)且取得正式全日制学籍的在校生(含在校期间顶岗实习)。今年,灵丘县财政局为资助鼓励农村困难家庭青壮年劳动力接受学历教育及技能培训,实现劳动力转移就业,增加困难家庭工资性收入、减轻家庭的经济负担,切实解决困难户子女上学难问题。该局根据县乡村振兴局反馈的数据名单,积极进行资金申报,及时兑现补贴资金。

“加快推进了‘雨露计划’助学行动落地落实,有助于困难家庭子女初、高中毕业后,继续接受和完成正规职业教育和中长期职业技术培训,为推进全县乡村振兴发挥了积极的财政作用,为寒门学子照亮求学梦。”该局有关负责人说。

《中国国宝大会》第二季总决赛播出

展现云冈石窟文化融合之美

本报讯(记者 王春艳)日前,随着大型文化节目《中国国宝大会》第二季总决赛“何以中国”在央视财经频道(CCTV-2)的播出,云冈石窟第20窟露天大佛的开凿历史、服饰风格、艺术特征被一一揭晓,让观众欣赏节目的同时,充分感受云冈石窟的恢宏壮阔与兼容并包。

“云冈石窟最著名的露天大佛是开凿于北魏时期的第20窟释迦坐像……请问下列有关这一石窟造像的描述中,错误的是哪一项?”在第二轮抢答赛中,通过设置石窟造像由谁主持营造、开凿历史、佛

教石窟艺术的中国化以及对龙门石窟的影响等选项,让人们在抢答过程中,多角度了解云冈石窟第20窟。随后,节目嘉宾就云冈石窟最精华的“昙曜五窟”进行了解读,为人们献上一场多元文化交融的艺术盛宴。

由中央广播电视总台、国家文物局联合推出的《中国国宝大会》第二季于今年10月开播,共设十二期节目,节目立足文博考古视角,坚持“从国宝读懂中国”,在文博知识竞答和专家学者解读中,带领观众“识文物、知宝藏、晓文明”,完成对国宝文物从“鉴赏”向“理解”的跨越。



12月23日,在天津市河东区东新街道一小区,沙柳北路社区居委会副主任吕雪(左)将“健康防疫包”入户送至一位出行不便的居民手中。

近日,天津市启动第二批困难人员“健康防疫包”发放工作,通过社区(村)网格化管理陆续发放到相关人员手中。据介绍,本次“健康防疫包”发放主要面向低保对象、特困供养人员和低保边缘户等困难人员。防疫包中包含解热镇痛、止咳化痰等药物,以及N95口罩等健康用品。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”
官方微信

新华社发